00SV/23/037

Antrag Stadt Burg Stargard öffentlich

Antrag der Fraktion Die LINKE: Wohnmobilstellplatz in Burg Stargard

Organisationseinheit:	Datum
Hauptamt	27.04.2023
Bearbeitung:	Einreicher:
Stefanie Gronow	Fraktion Die LINKE

Beratungsfolge	Geplante Sitzungstermine	Ö/N
Ausschuss für Wirtschaft, Kultur und Soziales (Vorberatung)	09.05.2023	Ö
Hauptausschuss der Stadtvertretung Burg Stargard (Anhörung)	02.05.2023	N
Stadtvertretung der Stadt Burg Stargard (Entscheidung)	07.06.2023	Ö

Beschlussvorschlag

Die Stadtvertretung beschließt einen Wohnmobilstellplatz in Burg Stargard, Papiermühlenweg gemeinsam mit der Fa. Camping Car Park zu planen, herzustellen und zu betreiben.

Sachverhalt

Die Fläche im Papiermühlenweg (Flurstück 151/1 s.Anlage 1) ist z.Zt nur teilweise verpachtet und ist größtenteils ansonsten ungenutzt.

Auf dieser Fläche würde sich ein Wohnmobilstellplatz für 22 Wohnmobile einrichten lassen-die erste Planung liegt bereits vor (s.Anlage 2).

Die Fa. Camping Car Park (CCP)würde gerne gemeinsam mit der Stadt Burg Stargard diesen Platz betreiben.

Die Teilung der Einnahmen wird vertraglich geregelt, ebenso der Kauf bzw. das Leasing der erforderlichen Infrastruktur zum Betrieb des Platzes.

Zur baurechtlichen Absicherung ist ein B-Plan erforderlich. Die Tiefbau-und sonstigen Arbeiten in gemeinsamer Absprache mit CCP würden nach rechtlicher Klärung und Ausschreibung sowie Vergabe möglichst kurzfristig erfolgen , so dass ein Nutzungsstart möglichst im Frühjahr 2024 erfolgen kann.

Dieser Wohnmobilstellplatz würde das Tourismusangebot unserer Stadt erheblich verbessern und zusätzliche Einnahmen ermöglichen.

Rechtliche Grundlagen

Finanzielle Auswirkungen

Aufstellung B-Plan ca. 15.000 €

Herstellung Platz ca. 135.000 €

Mittel aus der Ablehnung der Turnhallenverkleidung nehmen.

Anlage/n

1	Kartenauszug (öffentlich)
2	Kartenauszug 2 (öffentlich)



Kartenauszug - Geoportal

(kein amtlicher Auszug)

Burg Stargard (134030)

Maßstab: ca. 1: 2000 Datum: 14.02.2023

Stelle: Amt Stargarder Land, Nutzer: Granzow

Landkreis Mecklenburgische Seenplatte

Geobasisdaten: © GeoBasis-DE/M-V 2022 Geofachdaten: © Landkreis Mecklenburgische Seenplatte

des Herausgebers zulässig. Als Vervielfältigung, auch von Teilen, gelten Nachdruck, Diese Karte ist urheberrechtlich geschützt. Vervielfältigungen sind nur mit Genehmigung

Fotokopie, Mikroverfilmung, Digitalisierung, Scannen sowie Abzeichnung.



